

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.)

Πρόεδρος: Καθηγητής Βασίλειος Χαρμανδάρης

Τμήμα Φυσικής, Πανεπιστήμιο Κρήτης

GR-71003 Ηράκλειο

Τηλέφωνο: 2810-394216, Fax: 2810-394301

Πρακτικά 2^{ης} Συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 2020-2022

της Τρίτης 1 Σεπτεμβρίου 2020

Υπεύθυνος Πρακτικών: Κ. Γοντικάκης

Παρόντες: Ο Πρόεδρος Βασίλης Χαρμανδάρης και τα μέλη του Δ.Σ. (αλφαβητικά) Νεκτάριος Βλαχάκης, Αντώνιος Γεωργακάκης, Κωνσταντίνος Γοντικάκης, Κωνσταντίνος-Νεκτάριος Γουργουλιάτος, Σπυρίδων Πατσουράκος και Κωνσταντίνος Τάσης.

Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα (1) Οικονομικά και Εκπροσώπηση του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. στην Τράπεζα Πειραιώς: ο Ταμίας ενημέρωσε ότι σχεδόν όλα τα νέα μέλη της Εταιρείας έχουν πληρώσει την εγγραφή και συνδρομή τους ως όφειλαν και οι ελάχιστοι που έχουν καθυστερήσει έχουν ενημερωθεί. Επίσης, λόγω γραφειοκρατικών προβλημάτων δεν είναι ακόμα δυνατή η πρόσβαση στον τραπεζικό λογαριασμό της Εταιρείας. Το θέμα αναμένεται να λυθεί μέσα στις επόμενες 15 ημέρες, ώστε να είναι δυνατή η πληρωμή οικονομικών εκκρεμοτήτων της Εταιρείας.

Θέμα (2) Βραβείο Καλύτερης Διδακτορικής διατριβής «Αιμίλιος Χαρλαύτης»: Το ΔΣ της Εταιρείας είχε ενημερωθεί για τη εκτενή επικοινωνία του πρώην Προέδρου Α. Μαστιχιάδη καθώς και του νυν Προέδρου Β. Χαρμανδάρη με την οικογένεια του αείμνηστου Αιμίλιου Χαρλαύτη, η οποία είχε προτείνει να προσφέρει χορηγία στην ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. για τη θέσπιση βραβείου εις μνήμην του. Το ΔΣ αποφάσισε να μετονομαστεί το «Βραβείο Καλύτερης Διδακτορικής διατριβής» που ήδη απονέμεται κάθε δύο χρόνια, σε «Βραβείο Καλύτερης Διδακτορικής διατριβής-Αιμίλιος Χαρλαύτης». Ο τρόπος επιλογής του βραβείου παραμένει ως έχει και το χρηματικό ποσό που συνοδεύει το βραβείο (έως 1000 Ευρώ) θα προσφέρεται από την οικογένεια του εκλιπόντος. Οι λεπτομέρειες της τελετής απονομής του βραβείου κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. όπως και η συμμετοχή μελών της οικογένειας σε αυτήν αποτελούν αντικείμενο συμφωνίας που θα υπογραφεί ανάμεσα στον Πρόεδρο της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. και την καθ. Τζελίνα Χαρλαύτη, εκπρόσωπο της οικογένειας, και θα εγκριθεί από επόμενο ΔΣ.

Θέμα (3) 15ο Συνέδριο της Εταιρείας: Ο κ. Γουργουλιάτος ενημέρωσε αναλυτικά το ΔΣ για την δυνατότητα να γίνει το επόμενο 15^ο συνέδριο της Εταιρείας στην πόλη της Πάτρας, στις υποδομές του Πανεπιστημίου Πατρών. Το ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα να γίνει το συνέδριο της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. στην Πάτρα, κατά την περίοδο από 5 έως 8 Ιουλίου 2021.

Θέμα (4) Εγκαινίαση διαδικτυακών ομιλιών: Το ΔΣ, με σκοπό τη σύσφιξη των σχέσεων και καλύτερη επιστημονική ενημέρωση όλων των μελών της Εταιρείας, αποφάσισε να οργανωθούν με ευθύνη της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. διαδικτυακές επιστημονικές ομιλίες σε τακτά χρονικά διαστήματα, συχνότητας περίπου μία το μήνα. Τους ομιλητές θα επιλέγουν τα μέλη του ΔΣ κ.κ. Ν. Βλαχάκης, Σ. Πατσουράκος και Κ. Τάσης. Οι λεπτομέρειες της κάθε ομιλίας θα ανακοινώνονται προκαταβολικά από το μηνιαίο ηλεκτρονικό newsletter.

Άλλα θέματα :

Δεν τέθηκαν άλλα θέματα προς συζήτηση. Η επόμενη (3^η) τηλεδιάσκεψη του ΔΣ αποφασίστηκε να γίνει στις αρχές Οκτωβρίου 2020, κατόπιν πρότερης συνεννόησης.

Ο Πρόεδρος

Β. Χαρμανδάρης

Ο Αντιπρόεδρος

Ν. Βλαχάκης

Ο Γραμματέας

Κ. Γοντικάκης

Ο Ταμίας

Α. Γεωργακάκης

Τα Μέλη

Κ. Γουργουλιάτος

Σ. Πατσουράκος

Κ. Τάσης